



Weibo . sports

郑州晚报体育微博: http://weibo.com/2219210137

微头条

微主角

微段子

微镜头

八卦眼

微语录

微头条 .com



前日,在大邱田径世锦赛期间跟刘翔当了十九天“同居密友”的小将江帆在微博中爆料,刘翔因为赞助商送的太多,每天穿的衣服从来都不洗,都是穿完就丢。这一条极有意思的消息立刻引起了外界极大的关注。

爆猛料

队友:不洗衣服因为衣服多到穿不完

在大邱田径世锦赛期间,江帆与刘翔住在一个大套间里,作为“同居”密友,江帆也透露了刘翔很多人所不知的故事,比如每天晚上8时准时将从国内带来的折叠床展开,进行一些身体拉伸运动,自己给自己“加练”;比如身家千万,但刘翔却最爱骑自行车;比如说史冬鹏

经常帮朋友要刘翔签名,屡屡被刘翔“奚落”。不过,最劲爆的却是刘翔几乎从来都不洗衣服。

江帆透露,在回国前,刘翔答应送一件礼物给江帆留作纪念,挑了自己穿过的“翔”系列的T恤,结果却被当场“揭穿”,被江帆调侃:“这还没洗过吧,还有汗味吧,你也好意思给我?”江帆认为,刘翔的衣服太多了,各种赞助商和厂家送的不计其数,“估计是太多了穿不过来,直接换件新的也省洗了。”

有洁癖?

父亲:从小不穿“隔夜”衣服 在2009年全运会上,刘翔师弟张崇突然从

背后抱了刘翔,引得刘翔勃然大怒。事后,有媒体透露刘翔有洁癖,对此,刘翔自己也并没否认,他甚至在自传中透露,客人到他家,若不换鞋子,小刘翔嘴上不会说什么,但会拿一块小抹布,像个小跟屁虫一样跟在客人后面,客人走到哪里,他就在后面擦地板擦到哪里,直到客人不好意思,换上拖鞋为止。刘翔父亲刘学根昨日表示:“刘翔从小到大大不爱穿隔夜衣服。”

爱干净

教练:床铺上一根头发都没有 13岁后,刘翔到上海市第二业余体校,开始了集体生活。一般来说,这个年龄的男孩子,特

别是练体育的,对个人卫生都不怎么讲究,但刘翔却是个例外。他的启蒙教练方水泉告诉记者,在业余体校里,刘翔的床和写字台总是整理得最干净的。“他会把自己的物品一件一件地放得很整齐,被子叠得四方方的,床铺上连根头发都没有。他也不喜欢人家把他的东西弄乱了。”

刘翔赞助商否认

江帆的说法昨日遭到了刘翔赞助商的否认,他告诉记者,他们每年提供给刘翔的服装并不多,“刘翔是要洗衣服的,只不过他每次都会把自己比赛用过的背心当成纪念品送人,可能就产生了一定的误解。” 何鹏楠

微语录 .com

“后妈”过生日 周洋送祝福

@周洋:印象里好像后妈第一次生日赶在周日。可以好好在家里过!

——9月18日是中国短道速滑队主教练李琰的生日。一大早,周洋等弟子就为这位“后妈”送上了祝福,从中不难看出,短道队正在从内江事件中走出。



西班牙男篮庆祝夺冠

@于嘉:谁在看男篮欧锦赛决赛啊?西班牙对阵法国这水平高得吓人了啊!

——昨晨,男篮欧锦赛决赛在立陶宛进行,西班牙队以98:85大胜法国队,成功卫冕。著名篮球评论员于嘉在微博中感叹比赛精彩。

@足球解说员刘建宏:现在准备睡觉,两个半小时之后起来工作,解说罗马和国米的比赛。43岁的第一天依然有足球陪伴。古语云:贤者守时,不肖者受命。尽管经历了那么多失败,我依然固执地相信改变中国足球的命运,此其时也!

——9月18日刘建宏感慨自己进入43岁之后的第一天依然有足球陪伴。

@彭帅:昨天晚上去吃蛇~然后我会变成白素贞或小青吗?嘻嘻!

——目前彭帅正在人民大学上学。

微镜头



骑自行车



赛马



打篮球

死亡 & 体育

日前,被称为“死亡先生”的德国解剖学家巩特尔-冯-哈格斯博士在柏林举行尸体展览,这些尸体向人们展示人和动物身体器官特征,本次展出的很多作品都加入了体育元素。 阿文



下国际象棋

微主角 .com

不是一般的雷 阿泰改名 以后请叫他“慈善·世界和平”



阿泰斯特积极练舞

日前微博中最火的NBA球星就应该因改名事件火了一把的罗恩·阿泰斯特。最近这位改名为“慈善·世界和平”的先生突然爆料说要参加著名的真人秀节目《与明星共舞》,由于他的硬汉形象,加上平时在赛场上也不是一位以身体协调性见长的球员,所以很多人质疑阿泰斯特能否完整地跳好一支舞,更别说比赛了。

另外,阿泰斯特8岁的女儿戴蒙德也计划把她的姓从阿泰斯特改为“世界和平”。

没完没了了 诉讼还在程序中 官司没完 桑兰要回来了

从今年4月初就开始被媒体炒得沸沸扬扬的桑兰维权案,如今已经演变成了桑兰和其代理律师海明之间关于律师费等问题的“内战”,而且矛盾还在逐渐升级。

前晚,海明律师发表微博,称桑兰是一个忘恩负义的人,“桑兰采取破罐子破摔的态度,我真替她可惜。我起初像别人一样同情和爱护桑兰。但是她到底是怎么了?告完这个告那个。我可是帮她的,至今分文未取。”昨晨,海明更新微博爆出,桑兰之所以要打性官司,是想拿到美国绿卡。“桑兰黄健想移民美国,在美国生美国公民小孩既不是隐私,也不是秘密。世人皆知。”

面对海明律师的质疑,桑兰和其经纪人黄健并未做出回应。不过,桑兰今晨在微博上透露,正在收拾自己的上诉材料和医疗用品,准备近日返回北京。

“最近网上、媒体上出现了一些不实新闻和针对我的一些言论,由于我的诉讼仍然在法院程序中,目前还不便做出任何回应,在适当的时候我会通过媒体还原事实。”桑兰写道。

八卦眼 .com

丁俊晖的“147”



“147分”造型



“丁”字

前晚,2011争霸赛在广州结束,24岁的丁俊晖艰难地战胜21岁的英国神童特鲁姆普,报了今年4月份世锦赛半决赛输球的一箭之仇。在比赛中,丁俊晖还险些打出满分147分。

昨日,著名台球宝贝在微博中希望小丁以后比赛中多多打出“147分”(斯诺克满分)。 山岳

微段子 .com

@阿贵:突然有一天醒来,红十字会解散了,中国男足世界杯出线了,铁道部改组民营了,辟谣联盟抑郁自杀了,中国电影获奥斯卡奖了,城管微笑服务了,周立波被电视台封杀了,没有人再头破血流争干公务员了,北京的黑监狱变成青年旅社了,郭美美和她妈遁入空门了……

@木木:记者:说真的,你真的会给孩子换尿布吗?姚明:要不你躺下,我给你换一个!实话告诉你,我用一只脚就能给孩子换尿布,喂奶啥的,都行。记者:我不信!姚明:真的,连灯都不用开。记者:不可能!你说怎么换?姚明:一只脚把媳妇踹醒就可以了。